1ERES SECOND DEGRE feuille 36

Exercice 1: Equations, inéquations
Résoudre les équations et inéquations suivantes
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Exercice II: Probléme 1

On considére la fonction f définie par f(x) = V2x2 +8x +6
1) Déterminer son ensemble de définition.
2)  Montrer que la droite (d) d’équation x = —2 est axe de symétrie de sa courbe représentative Cy
3) a. Donner les variations de f sur sen ensemble de définition
b. Résoudre ’équation f(x) = 4
¢. Tracer Cy dans un repére orthonorme
4) Résoudre V2x? +8x+6=0
5) a. Résoudre VX2 +8x+6 < —x
b. En déduire la résolution de V2x? + 8x + 6 = —x
c. En déduire la position de Cy par rapport 4 la droite d'équation y = —x et vérifier sur le graphique.

Exercice 11I: Probléme 2

Soit m un réel quelconque. Soit (E) 'équation d'inconnue x : (m — 1)x? = (m+2)x—m+6=10
Déterminer m dans chacun des cas suivants:

1) 0 est une solution de (E)

2) (E) admet une unique solution dans IR.

3) (E) n'admet pas de solution dans IR.

4) Pourtoutréelx, (m—1x2—(m+2)x—m+6<0

5)  (E) admet deux solutions distinctes et de méme signe dans IR.

Exercice IV : Probléme 3 ’ / \
a

ABCD est un carré de cété 7 cm. On construit le carré MNPQ. comme indiqué sur la figure.
AM=BN=CP=DQ=x etx€[07] °
Déterminer le minimum de 1aire du carré MNPQ




